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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Niko Hiiirikoski varapuheenjohtaja 

Eemeli Myllymäki sihteeri

Wilma Karlsson puheenjohtaja

Anna Ilvo jäsen

Juuso Koskensalo jäsen

Emil Viljanen varasihteeri saapui 17:09

POISSA

Aleksandra Hanweg jäsen

Routa Pakaslahti jäsen

MUU

Olli Alamäki vapaa-aikakoordinaattori

Leevi Myllymäki kokouksen seuraaja poistettiin pykälän 
72 käsittelystä 
estyneenä 

Lauri Keränen kokouksen seuraaja poistettiin pykälän 
72 käsittelystä 
estyneenä 

Niklas Linjama kokouksen seuraaja poistettiin pykälän 
72 käsittelystä 
estyneenä 

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Wilma Karlsson Eemeli Myllymäki
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Juuso Koskensalo Niko Hiirikoski

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 66 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 67 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Kokous avattiin ajassa 16:59
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§ 68 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 69 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Niko Hiirikoski ja Juuso Koskensalo.

§ 70 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 71 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 72 UUDET JÄSENET

Ehdotus Käsitellään uudet jäsenhakemukset ja äänestetään uusien jäsenien 
liittymisestä.

Päätös Hyväksytään nuorisovaltuuston uusiksi jäseniksi Lauri Keränen, Leevi 
Myllymäki ja Niklas Linjama.
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§ 73 PIRKANMAAN HYVINVOINTIKERTOMUS JA -SUUNNITELMA 2023-2026

Ehdotus Käydään yhdessä läpi hyvinvointikertomus- ja suunnitelma vuosille 2023-2026,
ja keskustellaan aiheesta.

Päätös Hyvinvointisuunnitteljia Ida-Maria Sirén esitteli aiheen kokouksessa. Kirjattiin 
ylös valtuustossa esiin nousseita asioita. 

§ 74 UUDEN PÄIVÄKODIN HANKESUUNNITTELU

Edellisessä nuorisovaltuuston kokouksessa esitellyn uuden päiväkodin 
iltakäyttöä varten on pyydetty nuorisovaltuuston lausuntoa.

Ehdotus Kasataan yhteisesti ideoita päiväkodin iltakäyttöä varten.

Päätös Parkkipaikan monikäyttöisyys koripallokenttänä houkuttelisi varmasti nuoria 
iltakäyttöön. Uudet parkkipaikat tasaisella uudella asfaltilla olisivat 
erinomaisia koripallokenttiä. Esim. tiemaalauksilla rajattu kenttä, jota 
päiväkäytössä käytetään parkkipaikkana tai kokonaan uusi kenttä, jota 
voitaisiin päiväkodin toimesta käyttää esim. liikennepuistotoimintaan.

Runsaasti roskiksia piha-alueelle ennaltaehkäisemään nuorten aiheuttamaa 
sotkua

Maastopyöräilyreitti päiväkodin metsäalueiden läpi, kiertäisi pääosin 
ympäröivillä metsäalueilla.  Alku/päätepiste päiväkodilla?

Monikäyttöiset viherkummut, Kauppakeskus Ratinan piha-alueella esimerkiksi.
Voisi kiipeillä, liittää penkkejä, muita oleskelumahdollisuuksia?

Pihakeinu nuorille/

Pumptrack-pyöräilyrata

Päiväkodin sisätiloissa nuorisotila, johon pääsy omatoimisesti. Kirjaston 
itsepalveluaikana tilat säilynyt hyvässä kunnossa.

Moonboard-tyylinen kiipeilyseinä, sovelluksella käytettävä kiipeilyseinä, 
sovelluksessa pystyisi aktivoimaan erilaisia reittejä, minkä jälkeen seinässä 
syttyy valoja, jotka osoittavat kiipeilyreitin

§ 75 VESILAHDEN LAPSIYSTÄVÄLLINEN KUNTA-HANKE

Vesilahden kunnan nettisivut, viitattu 3.10.2023: ”Vesilahden kunta on vuonna
2021 hyväksytty mukaan UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -malliin. Kyseinen 
malli auttaa kuntia tekemään lasten hyvinvoinnin kannalta oikeita ja pysyviä 
ratkaisuja lasten arjen palveluissa ja kunnan hallinnossa. Vesilahden kunnalla 
on tavoitteena saada Lapsiystävällinen kunta -tunnustus vuoden 2023 aikana.”

Ehdotus Keskustellaan Lapsiystävällinen kunta-hankkeesta.

Päätös Olli Alamäki esitteli aiheen valtuustolle. Lapsiystävällinen kunta-hanketta 
käytiin valtuuston kesken läpi.
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§ 76 ANONYYMI ILMOITUS KIUSAAMISESTA

Osallisuustapahtumassa oli noussut esiin nuorten luottamusongelmat koulun 
henkilökuntaan, ja halukkuus ilmoittaa kiusaamisesta anonyymisti.

Ehdotus Keskustellaan anonyymistä kiusaamisilmoituksesta.

Päätös Siirretään seuraavaan kokoukseen valtuuston yksimielisellä päätöksellä.

§ 77 NUORISOVALTUUSTON VAIKUTUSMAHDOLLISUUDET KAAVOITUKSIIN

Ehdotus Keskustellaan nuorisovaltuuston vaikutusmahdollisuuksia kaavoituksiin.

Päätös Siirretään seuraavaan kokoukseen valtuuston yksimielisellä päätöksellä.

§ 78 TAMPEREEN NUORISOVALTUUSTON TERVEISET

Ehdotus Kuunnellaan yhteisesti Tampereen nuorisovaltuuston terveiset. 

Päätös Tampereen nuorisovaltuuston terveiset käytiin läpi valtuuston kesken. 
Tampereen nuorisovaltuusto oli ehdottanut Tampereen ympäryskuntien 
yhteistä nuorisovaltuustojen tapaamista. Päätettiin yhteisesti valtuustona 
olevan halukkaita tapaamiseen ja ystävyysyhteistyöhön jatkossa.

§ 79 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Valtuustolle esiteltiin kunnan liikkumistarvekysely.

§ 80 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Seuraava kokous 7.11 Nurkalla klo 17:00.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19:21.
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